

強強聯手!新北市平溪天燈節與臺東熱氣球嘉年華攜手行銷共創雙贏

【新北市訊】世界級文化觀光盛典新北市平溪天燈節與臺東熱氣球嘉年華活動，今(17)日強強聯手，共同聯合行銷宣傳雙方活動，本次共釋出 2026 年新北市平溪天燈節免費天燈施放券 25 盞共計 100 名及 2026 熱氣球嘉年華繫留免費票券 5 張共計 10 名給活動現場的民眾，本次參加熱氣球嘉年華的現場民眾，再獲百盞天燈齊放的天燈施放券，獲獎幸運兒興奮的雀躍不已，高興的大呼「我的願望成真了」！

臺東擁有得天獨厚的自然資源與豐富的文化魅力，而新北市則兼具山海溫泉與多元觀光特色，雙方各具魅力，繼日前兩市互訪交流後，本次兩市再度攜手進行城市活動交流及聯合宣傳，雙方透過活動現場相互設攤方式，讓來參與兩地活動的遊客都有機會體驗彼此極具特色的文化節慶。本次在新北展攤共釋出百盞天燈齊飛活動主場之 25 盞免費天燈施放券抽獎名額，一張券可提供 2~4 人共同施放，現場人潮紛紛加入追蹤新北旅客臉書粉絲專頁並留言試試抽獎手氣。有現場民眾表示，之前早早去排隊結果遺憾沒搶到入場券，今天真是太幸運獲得可一睹夜空中最美百盞天燈齊飛壯麗美景的機會，甚至高聲歡呼這次賺到了。

另外，明年在「2026 年新北市平溪天燈節」活動，臺東縣政府也宣布提供 5 張「2026 年熱氣球嘉年華」熱氣球繫留票券，每張券可供 2 人乘坐，共 10 名幸運兒，供明年參加平溪天燈節的民眾有機會免費獲得熱氣球升空並欣賞壯麗美景的抽獎機會，詳情待「2026 年新北市平溪天燈節」活動上線時公布。

新北市政府觀光旅遊局局長楊宗珉表示，新北市與臺東縣兩市還有許多觀光資源未來都可深度合作，例如臺東的知本與金崙溫泉遠近馳名，而新北則有烏來與金山萬里的優質溫泉等，透過兩地的觀光景點特色相互交流、共同推廣，讓兩地觀光共榮共存!更多新北旅遊資訊及活動請上新北市觀光旅遊網及新北旅客臉書粉絲專頁及 IG 查詢。